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                        *** Diplomáciai Terület ***                      
Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársasága.

Nyers irat... Kérjük lektorálni, lefordítani. Reméljük, az összes szomszéd Ország és érintett fél, el tudja érni majd 
ezeket az alapszintű anyagokat.

*** Atlantisz Írott rádió: Ha hangosan olvassa, akkor hallgathatja is! Mi tanítók vagyunk! ***

A Civilizáltsági Vizsgák és Vizsgakövetelmények
Civilizáltsági vizsga sokfelé tartható és sokféle lehet, előre be nem jelentett szempontok vizsgálatával! Az 

iskolai  vizsgák,  az  egyéb  vizsgákhoz  hasonlóan,  általában nem tartanak tovább 45percnél.  A szigorúbb 
vizsgák lehetnek több órásak is. A városi, vidéki gyakorlati vizsgák lehetnek akár egész naposak is, de csak 
nagyon ritkán több naposak!

Nincs időnk arra várni ezer éveket, hogy valaki annyira kijózanodjon, és magához térjen, hogy végre  
átmenjen egy alapvető civilizáltsági vizsgán!

A vizsgák általában rövidek, de elég ideig tartanak ahhoz, hogy az adott szempontok szerint, a vizsgálat 
nem elsietve, elkapkodva, elvégezhető legyen!

A Kárpátmedence  Dagonyarendszer  ideális  hely  arra,  hogy  különbséget  tegyünk  barbár és  civilizált 
tevékenységek közt! Itt több népcsoport különböző szemszögéből is vizsgálhatjuk ugyanazt a tevékenységet!
Ezt a területet sokféle, soknyelvű nép lakja és több Ország osztozik a területen. Ha itt sikerül kidolgozni a  
civilizált,  demokratikus együttélés  szabályait,  akkor azok a szabályok, bárhol  a Világon alkalmazhatóak 
lesznek! Nos, az biztos, hogy van sokféle civilizált és sokféle barbár megoldás is arra a problémára: hogy 
többféle nép,  hogyan élhet együtt,  ugyanazon a Bolygón! Jelen technikai  fejlettség mellett,  a barbárság: 
szimpla öngyilkosság! Nem mard más választás, mint megtalálni a civilizált lehetőségeket! Nem biztos, hogy  
mindenkinek sikerül! Krumpli, hagyma, fokhagyma, répa, retek, zöldség, stb. legyen a kertben elültetve! 
Reméljük, nem kerül rá sor, de legyen mit kikaparni a föld alól, ha a pusztító bolondok miatt, túl forró lenne  
valahol a helyzet! Ne legyenek hamis illúzióid! A józan ész eddig még sosem győzte meg a bolondokat, és 
most sem fogja! Az ábra azt mutatja, lesznek még nagyon kemény csaták a világban, mert a hóhérok és 
halálvágyók addig nem nyugszanak, míg mindenből, amit csak érnek, poklot nem csinálnak! Az ilyenekben 
nagyon  ritkán  fogan  lelkiismeret!  Az  emberi  hülyeség  határtalan!  Aki  fegyverkezik  a  békéért,  mind  a 
háborút szolgálja! A barbárságot és a barbár harcokat nem lehet fegyverkezéssel megállítani, csak tovább 
fokozni! Tűzoltás után, feljebb jutás: csak a tiszta igazságszolgáltatással lehetséges, ami magába foglalja a 
törlesztés és kegyelmezés lehetőségét is! Amint egy háborús területen, leváltással lekerülnek a hóhérok a 
vezetői pozíciókból, elhallgatnak a fegyverek, és és megadatik a békekötés lehetősége!

Mi, a Szabadegyetem Követei, nem a bolondokat akarjuk meggyőzni, hanem a maradék normálisakat, 
hogy használják már a józan eszüket, és ne a fanatikus, börtön aljára való, pusztító bolondokat kövessék, 
vagy  válasszák  vezetőknek!  Nem  kérünk  az  erőszak,  öngerjedő,  fegyverkező,  tolvaj  diktátoraiból! 
Távozhatnak a felelős vezetői pozíciókból!

Vizsgakövetelmények
Egy valódi civilizációban nincs olyan, hogy egy népirtó diktátor vagy bűnpártolója, állandóan elbukik,  

még a legalapvetőbb civilizáltsági vizsgálatokon is, aztán azt mondjuk ejnye-bejnye, talán megváltozik, hadd 
királykodjon tovább! NEM! NEM! NEM! Nem, ezek maguktól nem képesek megváltozni! Ezek olyan mély 
bűnöket  hordoznak  magukban,  hogy  lehet,  hogy  több  évszázadnyi,  évezrednyi  idő  sem  lenne  elég  a 
kijózanodásukhoz!  Persze,  az  ilyenek,  képesek akkora károkat  okozni,  hogy attól  még a  körülöttük élő 
normálisak  is  elkezdenek  eget  verően  ordítani,  káromkodni  fájdalmukban!  Csakhogy,  a  normálisak  le 
tudnak higgadni, míg a krónikus őrültek nem! A pusztító közveszélyes diktátorokban folyamatosan ég a  
pusztítás sötét lángja, amit általában szabadságnak, büszkeségnek, kitartásnak adnak el az átverteknek. És 
az átvertek nem tudják, hogy ez nem kitartás, hanem megingathatatlan őrület, nem szabadság, hanem halál,  
és nem büszkeség, csupán gyászos konokság! Tehát, ezen tények alapján: sohasem marasztalunk el egyetlen 
vizsga vagy pillanatnyi állapotokat rögzítő fénykép alapján, hanem megengedjük a további pótvizsgákat, és 
akik  jól  teljesítenek,  azoknak  ajánlhatunk  feljebb  jutási  lehetőséget!  De  aki  krónikusan  bukik,  a 
civilizáltsági vizsgákon, annak nem engedhető meg semmilyen vezetői pozíció! Aki állandóan bukik, annak 
mennie  kell!  Talán,  mikor  már  nem táplálja  semmi,  kialszik  benne  a  sötét  láng,  és  akkor  visszajöhet 
törleszteni, hibákat javítani, de amíg pusztító őrült, addig nincs keresni valója a vezetőségekben! Ha valaha 
is  el  akarunk jutni  a  civilizáltság alapszintjéig,  nem engedhetjük meg,  hogy szép ruhákkal  jól  álcázott,  
fanatikus,  pusztító  bolondok  és  közveszélyes  károkozók  vezessenek,  falvakat,  településeket,  városokat,  
Országot, Világokat!
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A Civilizáltsági vizsgák tétje
A tét nem kisebb, mit: béke lesz-e vagy háború!

Ha körülnézel a világban, láthatod, hogy eszement diktátorok miket művelnek! Amennyiben civilizáltak 
maradunk, megtalálhatjuk a helyes megoldást arra a problémára, hogy nem csak egyetlen egy ember él a  
Földön,  hanem  több  emberből  álló,  többféle  népcsoport  lakja  ugyanazt  a  Bolygót!  Persze,  ha  valaki 
irodalom-történelem szakos és reál tárgyakból kicsit hibádzik, ráadásul forrófejű, akkor nem biztos, hogy 
megtalálja a legjobb megoldást! Az első feladat, észrevenni azt, hogy a szomszéd is Ember! A mi Követeink 
és Recepteseink alapfeladata, hogy még a legnagyobb tanácstalanságban is, ha kell, akár több lexikonnyi 
anyagot  átnézve,  találjanak legalább egy elfogadható megoldást,  a  tanácstalanságot  okozó problémákra, 
amivel már el lehet indulni! A Követ igyekszik mielőbb célba juttatni recepteket. Lehetsz Te is Receptes!  
Lehetsz Te is Követ!

Látod már, miért akarunk mi demokratikusan választott, legalább 3 fős csoportokat a diktátorok helyett, 
a létfontosságú helyekre?!.  Ha a legalább háromból egy megbuggyanna, a másik legalább kettő le tudja  
váltani, hogy keressen a megbuggyant helyett, egy normálisat, így elkerülhető az egy bolond százat csinál  
jelenség!  De ahol  diktatúra van,  ha a vezér meghibban,  megbuggyan,  vagy megőrül,  az összes  többi  is, 
ugyanúgy meghibban, megbuggyan vagy megőrül, mert nincs választási lehetőség!

Kegyelmesek és a Kegyelmezés Tudománya
A főinkvizítori boszorkányperek befejezése - dokumentum végén, le van vezetve, hogy alapjában véve 

gonosz  nincsen,  és  ezen  tudás  alapján,  lucifer fel  lett  oldozva  a  rákent  téves  bélyegek alól!  Az  igazság 
mindenkinek jár!  Ennek a tettnek még véletlenül  sem az a mondanivalója,  hogy az egyház halálvágyói 
elhozhatják  luciferük  második  eljövetelét!  Persze,  a  káosz  pusztító  bolondjai,  ki  tudja,  mikkel  nem 
próbálkoznak, de előbb utóbb szembesülni fognak tetteik következményeivel,  és akkor nagyon rossz lesz 
nekik! Egy ennyire mélyre süllyedt bűnös, feleslegessé vált terheinek enyhítésével, a Kegyelmesek, legfőképp 
azt  üzenik a  Világnak,  hogy  legalább elméletben  megoldható  a  probléma,  és  valamiféle  remény,  még a 
legaljasabbak számára is megadatik! A népirtó orosz diktátor, a tömeggyilkos ukrán diktátor és bűnpártoló 
követőik, luciferhez képest, csupán apró kis dög-muslicák, akiknek a vegetáriánus rothadás már nem volt  
elég, de az ilyeneknek is megadathat a rácsos ketrecekben való józanodás és törlesztés lehetősége! Ideje a 
bíráknak  elítélni  a  közveszélyes  főbűnösöket,  hogy  aztán  mielőbb  meg  tudják  kezdeni,  mérhetetlenül 
hatalmas  adósságaik törlesztését!  Az  elítélés  és  a  ketrec maga nem megoldás,  nem elégséges! A rosszak 
legalább úgy szerepelni akarnak tudományukkal, mint a jók, csak azt nem tudják, néha olyan szörnyűek, 
hogy senki nem bírja végignézni őket! Márpedig a bűn előbb utóbb kibukik a ketrecekből! A bírákon és 
kegyelmeseken  múlik,  kit  hová pakolnak,  ki  kit  vizsgál  ki!  Márpedig,  ezen  a  területen,  még  sokat  kell 
tanulni,  és sokat lehet tévedni!  Előbb utóbb valakiknek végig kell  nézni a nézhetetlen szörnyűségeket és  
szörnyetegeket  is!  Valaha,  mind,  a  fény  tiszta  igaz  gyermekei  voltak,  kik  ragyogtak,  most  az  árnyék 
szolgáiként kínlódnak! Kínlódásuk néha szinte nézhetetlen!

A civilizáltság alapszintjét akkor érjük el, ha legalább elnézhetőek és tolerálhatóak a megnyilvánulásai  
azoknak, akik szabadon járnak!

Olvasd el a többi receptcsomagot is!
Szavazz Te is a leendő Kiskirályokra és Kiskirálynőkre!

A Kis és Nagy Királyok, Királynők Civilizált Demokratikus Köztársasága, jelenleg, csupán egy ajánlott, 
elméleti,  megvalósítható rendszer,  ami jelen idő szerint,  (2025)  még nem született  meg! Ki tudja mi  fog 
megvalósulni belőle! Nem kötelező! A Civilizáltsági vizsgán megfelelhet bármilyen rendszer, ami eleget tesz a 
követelményeknek!

… A továbbiakban, a speciális vizsgák kivételével, ha lehet, nem térünk el a bevált vizsgaszabályoktól …
*** Atlantisz írott rádió: A szigorúbb vizsgákon a Diák csak akkor felel, ha kérdezik! ***

***Mi Tanítók vagyunk! Nem egy diktátor által eltorzított tanfolyam felügyelők vagy vallásos őrzők, csak 
Tanítók!  A Tanító megérti,  mit  keres  a  Diák,  és  a  feladata,  hogy megértesse  a Diákkal  a megtanítandó 
információkat! Ennyi a dolga és nem több! Ezennel  feloldozzuk a Kezdőket! Nem várunk túl  sokat egy 
Újonctól, és elnézzük neki tudatlanságából adódó, tökéletlen hibáit, de ne felejtsük a régi mondást: Amit  
szabad a Kis-ökörnek,  nem szabad a Jupiternek!  Amikor már felelősen kell  dönteni,  ott  már nem illik 
hibázni!  Vizsgákon,  ha lehet,  a Diák csak akkor felel,  ha kérdezik,  vagy ha nagyon muszáj  elmondania 
valamit!  A Szabadegyetemen  nincs  előírva,  kit  mi  érdekeljen!  Reméljük,  a  Tanulók  megtalálják  azt  a 
szakterületet, vagy tudást, amit keresnek! A Vizsgáztató segít felmérni a Diák tudását, és útmutatást adhat, 
milyen hibákat kell javítani, mit kell még áttanulmányozni! ***
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A Tejeskávéhatalom
Növeljük a tejeskávé és más hatalmunkat, mert a tejeskávéhatalom vagy más hatalmi rendszer, konkurencia a  

diktátorok által kiépíteni vágyott egyetlen és teljes hatalom mellett, ami természetesen vagy természetellenesen az  
övék és csakis az övék és senki másé! Márpedig, ha van bármilyen konkurencia, a diktátor már nem tud úgy és  
annyit pusztítani, mint ahogy a kedve tartja!

A vizsgán való meg nem jelenés nem jelenti azt, hogy átmentünk a vizsgán! A Kormány téved, ha azt hiszi,  
megúszhatja  a  civilizáltsági  vizsgákat  azzal,  hogy rendeleteiben  parancsba  adja,  kifosztja  és  bünteti  a  civilek 
pénztárcáját!  A  fosztogatás,  lopás,  rablás  nem  civilizált  tevékenységek!  Bukás!  Az  állami  bűnözés  és  a  
bűncselekmények  kategóriájába  tartozik:  ilyen,  másokat  megkárosító  rendeleteket  kiadni,  ahelyett,  hogy 
megfelelnénk,  átmennénk a  civilizáltsági  vizsgákon!  Mi nem azért  vagyunk,  hogy buktassunk,  és  reméljük,  a  
kegyelmesek  megtalálják  majd  a  módját,  hogy a  bukottak  is  valahogy feljebb  juthassanak  a  rácsos  ketrecek  
szintjéről,  legalább a  pótvizsgák szintjéig!  A mi  célunk nem a buktatás,  hanem az,  hogy a  társadalom végre 
felfejlődjön a civilizáltság alapszintjéig, és tovább! És Tovább!

Válaszok a kérdésekre: Lehet-e a húsevést civilizáltnak tekinteni?
Egy űrvárosban ez nem kérdés. Ott általában nincs más, csak növényi és gomba alapú kaja, a konyha pedig  

meglehetősen szegényes! A világűrben nincsen tehén, vaddisznó vagy súlytalan malacok! Űrvárosokban állatot  
legfeljebb dísznek, kedvencnek, vagy kutatási, megfigyelési célból tartanak és még így is nagyon nehéz feladat  
fenntartani egy olyan űr-mezőgazdasági és biológiai rendszert, ami csaknem teljesen feldolgozza a saját szemetét  
és melléktermékét. Ó mekkora emésztési zavarok várhatóak még, de Mi, mégsem tiltjuk a földieknek a húsevést, és  
nem kampányolunk sokat a vegetáriánus konyha mellett! Miért? Láthattad, hogy bánnak a barbárok a tehenekkel! A 
helyi kormány, idei, (2025-ös) nagy tehéndöglesztő húsvétja után, sajnos kijelenthetjük, ha elvennénk a tehenek,  
disznók, csirkék, nyulak, vadak és egyebek, értékességét és foglalkoztatottságát azzal, hogy a vegetáriánus konyhát  
sürgetnénk, a jelenlegi hitvány, primitív rendszerben, ezek a barbárok, sajnos, minden gátlás nélkül, leölnék azokat  
az állatokat, amik számukra már haszontalanná váltak! Szinte az összes állatot kiirtanák! Úgyhogy nem feltétlenül 
a konyhával kezdjük a rendrakást! Nagyon messze van még innen az ünnepi desszertek ideje!

Miért nem kérünk pénzt?
Gondolj  csak  bele!  Jelenleg,  mikor  minden  húr  pattanásig  feszül,  a  világ  szinte  összes  pénzének 

irányítása, a fegyverkező állami és kormány rablóbandák keze alatt van! Ezektől pénzt kérni? Onnantól  
kezdve, hogy egy fitying támogatást is elfogadtunk, le lennénk kötelezve, és ezek mindent megtennének, hogy 
minket is lerabolva, megint ők diktálják, önérdekű hülyeségeiket! Jelenleg, nem tehetünk mást, mint saját 
magunk megfinanszírozásából, társadalmi munkában tesszük meg, amit kell! Lehet, hogy később, mikor 
már leváltottuk a bűnözőket, változhat a pénzügyi helyzet és elfogadhatjuk a civilizáltak támogatását, hogy  
hivatalos  állásokat  biztosíthassunk  Követeinknek,  Recepteseinknek,  Vándorainknak,  Hercegeinknek, 
Királynőinknek, stb., de reméljük, maguk a receptek, akkor is ingyenesek maradnak! Jelenleg nem tehetünk 
mást, mint saját kereteinken belül, társadalmi munkában állítjuk össze programjainkat, receptjeinket!

A Követ továbbra is vállalja, hogy egyéb munkáiból megfinanszírozva vagy szabadidejében, a recepteket 
társadalmi munkában eljuttassa a megfelelő helyekre, és ezért a tevékenységéért nem kér pénzt. A receptek 
továbbra is ingyen vannak. Lehetsz Te is Követ!

Én  a  Követ,  nem mondhatom,  hogy  Te  is  ezt  tedd,  és  nem írhatom elő  neked,  hogy  hol  keresd  az 
igazságot! Én a Követ, elsősorban a tudást keresem! Lehetőleg tekintély, bélyeg és pecsét nélkül! Nem a 
Bárányt  követem,  nem a  fenevadat  imádom,  és  nem az  egyetlen  legfelsőbb Úr vagy  más  vallások híve 
vagyok! A meglévő tudásom azt súgja, most, ennyi egyetlen legfelsőbb Úr vagy diktátor, egységes egy húron 
pendülő egyéni kiválasztottjai közt, leginkább: változatosságra és demokráciára van szüksége a Világnak! 
Ha a tudás keresése a Bárányhoz vezet,  vagy más valláshoz irányít,  akkor arra megyek. Ha a receptek  
keresése arra hív, hogy maradjak, maradok, ha arra hív, hogy tovább lépjek, továbblépek. A világ olyan,  
amilyen, függetlenül attól, hogy mit és mennyit látok belőle. A recepteket csak úgy találhatom meg, ha a 
valódi tudást keresem!

A Fantomegyetem olyan Egyetem, ami nincs, ezért a felmagasztosult Urak vagy diktátorok nem tudják 
bezáratni.  A Fantomegyetem így elmondhat olyan tényeket is,  amit más Egyetemek kutatói, csak állásuk 
vagy életük kockáztatásával mondhatnának el.  Nem szükséges, hogy a Fantomegyetem nyilvános legyen,  
főleg nem az olyanoknak, akik azért akarják láthatóvá tenni, hogy ezt az Egyetemet is bekorlátozzák vagy 
töröljék  belőle  a  nekik  nem tetsző  tanokat!  Lehetsz  Te  is  Kutatója  a  Fantomegyetemeknek!  Van  jobb 
recepted?

Tietek a pálya, Ti következtek!
A Követ 2025.05.15.-17 …

Republic of Little and Big Kings and Queens
                         *** Diplomatic Area ***                         
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